



# নওয়াবেকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ)

প্রধান কার্যালয়  
নওয়াবেকী, শ্যামনগর, সাতক্ষীরা।

স্মারক নং-এনজিএফ/প্রশা/

-২০২১( )

তারিখ : ২৪/১১/২০২১

## নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

পল্লী কর্ম-সহায়ক ফাউন্ডেশন (পিকেএসএফ) এর আর্থিক সহযোগিতায় নওয়াবেকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ) সুদীর্ঘ ৩২ বছর যাবৎ দেশের দক্ষিণ পশ্চিম উপকূলীয় অঞ্চলের সাতক্ষীরা, যশোর ও খুলনা জেলার উপজেলা সমূহে ক্ষুদ্রঋণের পাশাপাশি বিভিন্ন উন্নয়নমূলক কার্যক্রম বাস্তবায়ন করে আসছে। নওয়াবেকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ) মাইক্রো ক্রেডিট রেগুলেটরী অথরিটি (এমআরএ) এ সনদ প্রাপ্ত (সনদ নং ০১৫১৯-০০৫৮৭-০০৩৪৫) জাতীয় পর্যায়ের একটি বেসরকারী সংস্থা। বর্তমানে সংস্থার কর্ম এলাকায় চলমান ক্ষুদ্রঋণ কর্মসূচির আওতায় গুণ্য পদে জরুরী ভিত্তিতে জনবল নিয়োগের জন্য আশ্রয়ী প্রার্থীদের নিকট থেকে নিম্ন লিখিত পদে শর্ত পূরণ সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম, পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও শর্তাবলী	বেতন, ভাতা ও অন্যান্য সুবিধা
১	পদের নাম : গার্ড, পদের সংখ্যা : ১টি	১. এসএসসি/সমমান পরীক্ষায় পাশ। ২. অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	সর্বসাকুল্যে ৮,৭৫০/- চাকুরীতে স্থায়ীকরণের পর সংস্থার নিয়ম অনুযায়ী উৎসব ভাতা, বৈশাখী ভাতা, মোবাইল খরচ, কম্পিউটার প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সুবিধাসহ চাকুরী বিধি অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা প্রদান করা হবে।
২	পদের নাম : পিয়ন, পদের সংখ্যা : ১টি	১. এসএসসি/সমমান পরীক্ষায় পাশ। ২. অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। ৩. কম্পিউটার চালানায় অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	সর্বসাকুল্যে ৮,৭৫০/- চাকুরীতে স্থায়ীকরণের পর সংস্থার নিয়ম অনুযায়ী উৎসব ভাতা, বৈশাখী ভাতা, মোবাইল খরচ, কম্পিউটার প্রভিডেন্ট ফান্ড ও গ্র্যাচুইটি সুবিধাসহ চাকুরী বিধি অনুযায়ী অন্যান্য সুবিধা প্রদান করা হবে।
৩	পদের নাম : বাবুর্চি, পদের সংখ্যা : ১টি	১. ৫ম শ্রেণী পাশ। ২. সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ২ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৩. পুরুষ বাবুর্চিদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	বেতন আলোচনা সাপেক্ষে
৪	পদের নাম : মালি, পদের সংখ্যা : ১টি	১. ৮ম শ্রেণী পাশ। ২. অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	বেতন আলোচনা সাপেক্ষে

### আবেদনের শর্তাবলীঃ

- ১। নিয়োগপ্রাপ্ত ব্যক্তির ৩ মাস শিক্ষানবীশকাল শেষে কর্ম মূল্যায়নের ভিত্তিতে চাকুরী স্থায়ীকরণ করা হবে।
- ২। আবেদনকারীদের উপকূলীয় অঞ্চলের মাঠ পর্যায়ের প্রান্তিক জনগোষ্ঠীর সাথে নিবিড়ভাবে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে।
- ৩। আশ্রয়ী প্রার্থীগণের সদ্য তোলা ৩ (তিন) কপি পাস পোর্ট স্নাইজের সত্যায়িত ছবি, মোবাইল/টেলিফোন নম্বর সহ পূর্ণাঙ্গ জীবন বৃত্তান্ত, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, জাতীয় পরিচয় পত্র ও নাগরিকত্ব সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি সহ আবেদন নির্বাহী পরিচালক, নওয়াবেকী গণমুখী ফাউন্ডেশন (এনজিএফ), নওয়াবেকী, শ্যামনগর, সাতক্ষীরা বরাবর আগামী ৩০.১১.২০২১ইং তারিখের মধ্যে অফিস চলাকালীন সময়ে স্ব হস্তে অথবা ডাকযোগে অথবা ই-মেইলঃ [ngfhr502@gmail.com](mailto:ngfhr502@gmail.com) ঠিকানায় পৌছাতে হবে।
- ৫। মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় শিক্ষাগত যোগ্যতার মূল সনদপত্র এবং অভিজ্ঞতার সনদপত্র সঙ্গে আনতে হবে।
- ৬। লিখিত/মৌখিক পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

  
মোঃ লুৎফুর রহমান  
নির্বাহী পরিচালক  
এনজিএফ।